    4ºESO  -  1ª EVALUACIÓN   –  1º FICHA

Repaso de potencias
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1º- Calcula el valor de cada potencia :
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2º- Reduce y expresa como potencia de un solo número :
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3º- Opera y simplifica :
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   4ºESO  -  1ª EVALUACIÓN   –  2º FICHA

1º- Reduce las siguientes expresiones :
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2º- Calcula y simplifica :
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3º- Calcula :
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     4ºESO    -    1ª EVALUACIÓN    –   3º FICHA
RADICALES

1º- Resolver:
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2º- Introduce dentro de la raiz y, si es posible simplifica :
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3ª-Sacar de la raiz lo que sea posible :
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4º- Simplifica al máximo las siguientes expresiones :
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5ª- Realiza y simplifica :
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       4º ESO - 1ª EVALUACIÓN   –  4º FICHA

1º-Efectua las siguientes operaciones y simplifica :
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2º- Racionaliza las siguientes expresiones :
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      4º ESO  -  1ª EVALUACIÓN   –   5º FICHA

División entre polinomios
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         D= dividendo=14

                                            d= divisor =3

                                           C= cociente = 4

                                            R= resto =2

1.-  Calcular el cociente y el resto de las siguientes divisiones:
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2º- Efectua las siguientes divisiones :
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3º- Halla el cociente y el resto de cada una de estas divisiones . Indica en qué casos la división es exacta.
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4º- Comprueba que las siguientes divisiones son exactas y que el dividendo es igual al producto del divisor por el cociente.
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      4º ESO  -  1ª EVALUACIÓN   –   6º FICHA

REGLA DE RUFFINI

Ejemplo : halla el cociente y el resto de la división 
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                            3    -5    0    4

                   -1            -3    8  -8

 

                            3    -8    8  -4

                                             RESTO


[image: image23.wmf](

)

(

)

(

)

4

1

.

8

8

3

4

5

3

.

4

Re

8

8

3

2

2

3

2

-

+

+

+

-

=

+

-

+

=

+

=

-

=

+

-

=

x

x

x

x

x

R

d

C

D

d

R

C

d

D

R

sto

x

x

C

Cociente


1º- Halla el cociente y el resto de las siguientes divisiones :
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2º- Utilizando la regla de Ruffini , calcula el valor del polinomio 
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      4º ESO  -  1ª EVALUACIÓN   –   7º FICHA

1º- Comprueba , utilizando la regla de Ruffini , que x=2 es raiz de alguno de los siguientes polinomios :
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2º- Calcula m para que la división sea exacta :
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FACTORIZACIÓN DE POLINOMIOS

 Productos notables


                                 
[image: image28.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

b

a

b

a

b

a

ab

b

a

b

a

ab

b

a

b

a

-

+

=

-

-

+

=

-

+

+

=

+

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2



 EMBED Equation.3  [image: image29.wmf]     

3º- Descomponer en factores los polinomios siguientes , sacando factor común :
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      4º ESO  -  1ª EVALUACIÓN   –   8º FICHA

1º- Sacar factor común y utilizar los productos notables para descomponer en factores los siguientes polinomios :
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2º- Descomponer en factores los siguientes polinomios , aplicando la regla de Ruffini . Comprobar el resultado :
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